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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda risk iştahı, yaklaşan ABD istihdam verisi öncesinde

para politikası beklentileri ve jeopolitik belirsizlikler ekseninde

şekilleniyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın savunma harcamalarının

yıllık 1,5 trilyon dolara çıkarılması yönündeki açıklamaları, Lockheed

Martin ve Northrop Grumman gibi şirket hisselerinde sert yükselişlere

yol açtı. Buna karşılık teknoloji hisselerinde karışık bir görünüm

izleniyor. Büyük ölçekli teknoloji şirketlerinde satışlar görülürken, CES

2026’da açıklanan yeni ürün ve çip duyuruları bazı yarı iletken

hisselerine alım getiriyor.

ABD tarafında konut piyasasına yönelik adımlar da yakından izleniyor.

Trump’ın 200 milyar dolarlık ipotekli tahvil alımı talimatı, mortgage

faizlerini aşağı çekmeyi ve konut finansman koşullarını gevşetmeyi

hedeflerken, piyasalara doğrudan likidite desteği sinyali verdi.

Dolar endeksi tarafında, haftanın en kritik verilerinden biri olan tarım

dışı istihdam öncesinde güçlenme eğilimini sürdürüyor. Dolar endeksi

99 seviyesine doğru yükselirken, EUR/USD paritesi 1,16 civarında aylık

dip seviyelere yakın seyrediyor. Piyasalar, bugün açıklanacak istihdam

verilerinin Fed’in faiz patikasına ilişkin beklentiler açısından belirleyici

olmasını bekliyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 62.3 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.480 $ eşiğinde. Bitcoin 90.350 $, Ethereum ise 3.100 $

civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da tarım dışı istihdam

değişimi, işsizlik oranı ve ortalama saatlik kazançlar verileri izlenecek.

Ayrıca, TSİ 16:30’da konut başlangıçları ve yapı ruhsatları, TSİ 18:00’de

Michigan Tüketici Güven Endeksi açıklanacak. Ayrıca, TSİ 21:35’te

Richmond Fed Başkanı’nın konuşması takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (%) | Bek: 0.3

▪ 16:30 | ABD | Tarım Dışı İstihdam (bin) | Bek: 57

▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Oranı (%) | Bek: 4.5
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Venezuela petrol ihracatı için Chevron ve küresel ticaret devleri rekabet ediyor. Chevron, Vitol ve Trafigura ile 

birlikte Trump yönetimiyle Venezuela ham petrolünün ihracatına yönelik anlaşmalar için görüşmeler yürütüyor. Şirketler, 

PDVSA’nın ambargo sonrası stoklarında biriken yaklaşık 50 milyon varil petrolün pazarlanması için yarışıyor. 

Venezuela’da hâlihazırda faal tek büyük ABD petrol şirketi olan Chevron, lisansının genişletilmesi için ilk kez ciddi 

yabancı rekabetle karşı karşıya.

Trump yönetimi Fannie Mae ve Freddie Mac için halka arz seçeneğini değerlendiriyor. Fannie Mae ve Freddie Mac 

için olası bir IPO kararının önümüzdeki bir–iki ay içinde netleşmesi bekleniyor. FHFA Başkanı Bill Pulte, iki kurumun konut 

maliyetlerini düşürmek için fiyatlama ve likidite tarafında önemli araçlara sahip olduğunu belirtti. Sürecin zamanlaması 

ve kapsamı doğrudan Başkan Trump’ın vereceği siyasi karara bağlı olacak.

Intel, ABD’de ileri üretim hedeflerini Trump yönetimiyle birlikte öne çıkarıyor. Intel CEO’su Lip-Bu Tan, Başkan 

Trump ile yaptığı görüşmede 18A üretim süreci ve ABD’de geliştirilen ilk sub-2 nanometre işlemcileri gündeme taşıdı. 

Intel, 2025’te Panther Lake tabanlı Core Ultra Series 3 ürünlerinin sevkiyatına başlayarak ileri üretimde somut ilerleme 

kaydetti. ABD hükümetinin şirkette %9,9’luk hissedar konumunda olması, Intel’in stratejik önemini daha da artırıyor.

Nvidia destekli Lambda, halka arz öncesi yeni bir finansman turuna hazırlanıyor. Lambda, en az 350 milyon dolarlık 

pre-IPO yatırım için görüşmeler yürütürken, turun Mubadala Capital liderliğinde gerçekleşmesi bekleniyor. Şirket, ABD 

genelinde veri merkezlerinde 1 milyondan fazla Nvidia GPU’su çalıştırarak büyük ölçekli yapay zekâ altyapısı sunuyor. 

2026’nın ikinci yarısında planlanan halka arz öncesinde bu finansman, Lambda’nın büyümesini hızlandırmayı amaçlıyor.

Alibaba, Nvidia’nın H200 çiplerine erişim ihtimaliyle yapay zekâ stratejisini güçlendirmeyi hedefliyor. Alibaba 

Group, Çin’in H200 çip ithalatına sınırlı onay vermeye hazırlanmasıyla birlikte 200 bini aşkın birim için ön talep yoklaması 

yaptı. Bu çipler, Alibaba’nın büyük dil modelleri ve bulut bilişim faaliyetleri açısından kritik bir altyapı unsuru olarak 

görülüyor. Gelişme, şirketin ABD’li yapay zekâ rakipleriyle rekabet gücünü artırabilecek stratejik bir adım olarak 

değerlendiriliyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,01 artarak 6921,46 puanda yatay tamamladı. ABD’de konut

sektörüne yönelik 200 milyar dolarlık destek açıklamaları, büyümelerde yukarı revizyonlar ve Fed yöneticilerinden gelen faiz

indirim mesajları gibi destekleyici gelişmelere karşın ABD vadelileri bu sabah yatay. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama

S&P 500 endeks hedefi 7.992 puan ile dolar bazında %15,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede

6.975 puan direnç seviyesi, 6.600 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Adobw Inc. (ADBE) – ADBE, dijital içerik oluşturma, düzenleme ve yönetim yazılımları geliştiren küresel bir teknoloji

şirketidir. Creative Cloud, Document Cloud ve Experience Cloud çözümleriyle bireysel kullanıcılar ve kurumsal müşterilere

abonelik bazlı yazılım ve dijital pazarlama hizmetleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12

aylık vadede ortalama 437,87 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %29,1 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P

500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 28 analist AL, 15 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan

yakın vadede 368 USD direnç, 320 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Gilead Sciences Inc. (GILD) – GILD, antiviral ve ciddi hastalıklara yönelik yenilikçi biyofarmasötik ürünler geliştiren küresel

ölçekli bir ilaç şirketidir. Şirketin ana odak alanları HIV, hepatit, onkoloji ve inflamasyon olup, gelirlerinin büyük kısmı patentli

reçeteli ilaç satışlarından oluşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 134,96

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %11,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 25 analist AL, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 127,5 USD direnç, 119 USD

ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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